
Erratum corrigé

“Development of pristane induced mice model for lupus with atherosclerosis and analysis of TLR expression”

X. Chen, L. Cui, R. Li, H. Lin, Z. Huang, L. Lin

Published in: *Clin Exp Rheumatol* 2016; 34: 600-608.

The authors have brought to our attention that the name of the second author was misspelled.

It was given as Lanlan Cui, but should have been *RanRan* Cui

The correct author list is:

X. Chen, R. Cui, R. Li, H. Lin, Z. Huang, L. Lin
